



# 签约合作谱新篇 治病惠民勇担当

## 淮阴区第二人民医院举行林建专家工作室签约仪式



签约仪式 林建教授(左)与赵晓明院长(右)签约。

5月9日,林建专家工作室签约仪式在淮阴区第二人民医院举行。淮阴区第二人民医院与南京鼓楼医院(南京大学医学院附属鼓楼医院)疼痛科专家团队共建工作室,南京鼓楼医院疼痛科创始人、硕士研究生导师、教授林建及其团队将定期在该工作室坐诊,为淮安疼痛患者带来更专业、高效的医疗服务。该工作室是林建团队在淮安地区设立的唯一工作室。

■通讯员 李海丽  
融媒体记者 杨春阳

### “国之名医”坐诊

“疼痛严重影响患者躯体和社会功能,是健康中国建设过程中必须解决的难题。”签约仪式上,林建围绕疼痛疾病的成病原因、治疗方式、疑难问题等作讲座,详细讲解疼痛疾病知识。参加活动人员仔细聆听、不时记录,增加了对疼痛疾病相关知识的了解。

据悉,林建是南京鼓楼医院疼痛科主任医师,硕士研究生导师,中华医学会疼痛学分会第五、六、七届常委,中国医师协会疼痛科医师分会第一、二届常委,中国医师协会疼痛科医师分会第三届委员会副会长,江苏省医学会疼痛学分会前任主任委员,江苏省医师协会疼痛科医师分会会长,江苏医学科技奖评审委员会评审专家,《中国疼痛医学杂志》编委,《中华疼痛学杂志》编委,《临床麻醉学杂志》编委,经皮射频椎间盘成形术和腰椎间盘突出症侧隐窝穿刺注射治疗等5项成果获江苏省及南京市医学引进新技术一、二等奖。2019年,林建被评为“国之名医”。

### 省级资源下沉

“疼痛诊疗涉及学科领域广泛,难度较大,长期以来一直是基层医疗服务中的难点和痛点。淮阴区第二人民医院致力于提升医疗服务水平,为当地百姓提供优质医疗服务。”出席签约仪式的淮阴区卫健委主任吴洪乐称,淮阴区第二人民医院目前已成立疼痛诊疗中心,对于提高基层医疗机构疼痛诊疗服务水平、满足人民群众健康需求具有十分重要的意义。

吴洪乐代表淮阴区卫健委向合作双方表示热烈祝贺。他说,此次林建专家工作室的设立,不仅是对淮阴区第二人民医院工作的有力支持,更是淮安疼痛患者的福音。林建教授将带领专家团队为淮阴区第二人民医院提供疼痛诊疗技术支撑和人才培养保障,构建合作、共享、结对帮扶的医疗新格局,带动基层医疗机构疼痛诊疗技术稳步快速发展。省级三甲医院顶级专家资源下沉,将进一步满足群众在“家门口”享有便捷优质疼痛诊疗资源的需求。

### 迈出坚实步伐

“林建专家工作室的成立,不仅标志着我院在疼痛治疗领域迈出了坚实步伐,更意味着我院向解除患者痛苦、提升医疗服务质量的目标又迈出一大步。”淮阴区第二人民医院院长赵晓明对该院未来疼痛疾病治疗水平充满信心。他将林建专家工作室成立前后的工作娓娓道来,表明取得该成果的不易,对参与人员深表谢意。“淮安患者不用去外地排队了,在本地就可以接受高水平的疼痛疾病治疗。”他说。

近年来,淮阴区第二人民医院加强疼痛科的规范化和人才培养,提高疼痛科的诊疗水平和服务质量,在儿科、内科、老年医学科等方面的治疗水平领先淮阴区运南片,先后获得“全国百佳乡镇卫生院”“江苏省示范乡镇卫生院”等称号。该院将依托林建专家工作室,汇聚更多人才和智慧,共同探讨、研究疼痛治疗的最新技术,推动疼痛治疗领域的发展。

# 聚焦新质生产力 厚植发展新动能

## 淮安市第二人民医院举办2024年公立医院管理干部培训班



南京医科大学第一附属医院(江苏省人民医院)院长、南京医科大学副校长刘云授课。



南通大学副校长、南通大学附属医院党委书记施炜作讲座。

为全面提升医院干部综合管理能力,助推医院高质量发展,5月12日,淮安市第二人民医院举办2024年公立医院管理干部培训班。该院党委书记吉雅玲主持开幕式,淮安市第二人民医院医疗集团54家成员单位负责人、各职能部门负责人、

临床医技科室主任、护士长等共400余人参加培训。

此次培训旨在进一步提升该院精细化管理水平,加强干部管理队伍建设,不断提升中层干部执行力、综合协调和综合管理能力,通过汇聚多方智慧,聚焦新质

生产力,助推医院高质量发展。该院广大干部将以此次培训为契机,锚定目标不放松,奋楫笃行再攀高,为淮安及周边地区百姓健康和健康淮安品牌建设贡献力量。

■融媒体记者 管伟法/图  
通讯员 王惠 王宇/文

## 清江浦区人社局联合上海路社区 宣传民法典及社保政策

“如果我在送餐途中发生意外伤害,到哪里申请认定?医疗费如何报销?”外卖骑手小张问。“您可以在意外伤害发生之日起30日内到北京北路100号清江浦区政务服务中心608室申请职业伤害认定,待确认后可携带就医票据等材料前往上述地点办理医疗费报销手续。”

“请问我的社保卡丢了,怎么补办?”“您可以携带身份证原件到清江浦区原办卡银行网点免费补办。”

“我灵活就业养老保险交了15年,今年55周岁办退休,每月能拿多少钱?”“按目前政策测算,您每月退休待遇约为1200元左右,以后每年会适时调整。”

类似的问题还有很多,均得到了清江浦区人社局咨询台工作人员耐心细致的解答。

近日,为提高全区新就业群体对社保政策的知晓率,清江浦区人社局社保中

心联合该局社保科、长西街道上海路社区开展第四个“民法典宣传月”暨新就业群体社保政策宣传主题活动。该局咨询台共设法律咨询、参保登记、企保待遇、工伤认定、工伤待遇、社会保障卡等窗口。该局公职律师赵文亮及各社保条线业务骨干重点面向外卖骑手等新就业群体,深入宣传民法典和新就业群体社保参保缴费、养老待遇、职业伤害认定、社会保障卡等相关政策。现场咨询人数近200。该局发放各类宣传材料300多份,手提袋、扑克牌、雨衣等宣传品若干。期间,清江浦区人社局社保中心副主任黄正盛还向上海路社区赠送了民法典。

此次活动旨在切实维护新就业群体的合法权益,引导他们养成自觉尊法守法用法的良好意识,让他们充分知晓并畅享国家法治和社保政策的改革发展成果。

■姜红兵 李怡

## 老少互学 其乐融融 通甫路幼儿园开展隔代家长课堂活动

5月12日,淮安市通甫路幼儿园依托淮安经开区“智慧家长会客厅”品牌项目,举行“生活热气腾腾 教育有滋有味”老少家庭面对面培训暨家庭教育党员先锋指导师隔代家长课堂活动,对该园幼儿的爷爷奶奶们进行科学育儿指导,引领隔代教育新风尚。

本次活动包含老少互学梅花酥制作、品尝梅花酥、家庭教育指导师隔代家长课堂等环节,通过充分发挥党员

先锋模范作用,有力推动该园隔代教育指导工作开展,对幼儿家庭隔代教育进行科学指导,助力幼儿健康快乐成长。活动现场气氛热烈,爷爷奶奶们眼角的皱纹里藏着无尽的慈爱,祖孙间的亲密互动诠释着天伦之乐最美好的模样。

该园将不断加强隔代教育指导工作,通过家、园、社携手,为孩子们创造良好的成长环境。

■高晓萌

## 纪家楼幼儿园 开展防震安全演练

为进一步增强全园师幼防震意识,提升地震应急避险及紧急疏散能力,培养幼儿自我保护能力,5月10日,纪家楼幼儿园开展了防震安全演练系列活动。

活动前期,各班级教师开展防震主题教育,通过图片、视频等向孩子们讲解防震避险常识及疏散演练时的注意事项。第一次警报响起,各班老师迅速反应,指挥

孩子们就地“避震”。第二次警报响起,各班老师组织幼儿利用双手保护头部,有序地疏散到安全空旷的操场上。随后,各班级迅速清点人数并向指挥人员汇报。

该园将以此次活动为契机,持续开展安全教育系列活动,将安全教育贯穿于幼儿生活的各环节,切实增强师幼安全防范意识。

■陈曦

## 淮安工业园区消防救援大队: 防灾减灾宣传活动进校园

5月12日,淮安工业园区消防救援大队联合多部门走进工业园区实验学校,开展主题为“人人讲安全,个个会应急——着力提升基层防灾避险能力”防灾减灾宣传活动。

活动中,消防员向师生讲解全国防灾减灾日的由来

等相关知识,让师生观看消防“三清三关”、地震应急知识、燃气安全常识等内容动画短片,通过发放“安全知识大礼包”、互动有奖问答等寓教于乐的方式,让师生了解灾害、认识风险、掌握避灾自救技能。

■通讯员 姜雨